



će, osim naše službe, biti i prijatelji i poznanici koji imaju različita iskustva. Ponekad njihova mišljenja mogu biti subjektivna, a njihov negativan stav vam može dati krivu sliku o poslodavcu i o poslu koji vas očekuje, ali dobro razmislite, pa donesite odluku.

### 3. Prihvatanje posla

Ako imate trenutne probleme koji bi vas mogli spriječiti da se odmah odazovete našem pozivu ili u skoro vrijeme predviđate da bi do njih moglo doći, odmah to otvoreno recite svom savjetodavcu. U protivnom, doći će do teškoća u našem posredovanju, a vjerujemo da to ne želite.



<b>PODRUČNA JEDINICA BAR</b>	
<i>Biro rada Bar</i>	030 313 048
<i>Biro rada Budva</i>	033 402 556
<i>Biro rada Ulcinj</i>	030 412 213
<b>PODRUČNA JEDINICA BERANE</b>	
<i>Biro rada Berane</i>	051 233 332
<i>Biro rada Andrijevića</i>	051 230 660
<b>PODRUČNA JEDINICA BIJELO POLJE</b>	
<i>Biro rada Bijelo Polje</i>	050 432 422
<i>Biro rada Kolašin</i>	020 860 030
<i>Biro rada Mojkovac</i>	050 470 051
<b>PODRUČNA JEDINICA NIKŠIĆ</b>	
<i>Biro rada Nikšić</i>	040 214 162
<i>Biro rada Šavnik</i>	040 266 401
<i>Biro rada Plužine</i>	040 271 295
<b>PODRUČNA JEDINICA PLAV</b>	
<i>Biro rada Plav</i>	051 255 061
<i>Biro rada Gusinje</i>	051 257 643
<b>PODRUČNA JEDINICA PLJEVLJA</b>	
<i>Biro rada Pljevlja</i>	052 356 742
<i>Biro rada Žabljak</i>	052 360 030
<b>PODRUČNA JEDINICA PODGORICA</b>	
<i>Biro rada Podgorica</i>	020 406 801
<i>Biro rada Danilovgrad</i>	020 812 672
<i>Biro rada Cetinje</i>	041 236 064
<i>Biro rada Tuzi</i>	020 675 627
<i>Biro rada Golubovci</i>	020 671 638
<b>PODRUČNA JEDINICA ROŽAJE</b>	
<i>Biro rada Rožaje</i>	051 271 343
<i>Biro rada Petnjica</i>	068 053 335
<b>PODRUČNA JEDINICA HERCEG NOVI</b>	
<i>Biro rada Herceg Novi</i>	031 323 711
<i>Biro rada Tivat</i>	032 670 105
<i>Biro rada Kotor</i>	032 325 732



ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE CRNE GORE  
EMPLOYMENT AGENCY OF MONTENEGRO

Bulevar revolucije br.5 81000 Podgorica, Crna Gora  
Tel: +382 20 405-272; Fax: +382 20 243-982

www.zzzcg.me

N E Z A P O S L E N I

ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE CRNE GORE  
EMPLOYMENT AGENCY OF MONTENEGRO



# Sezonski poslovi

zašto da ne!

www.zzzcg.me



U kontaktu sa vašim savjetodavcem napravljen je plan vašeg zapošljavanja, gdje ste izrazili želju i spremnost da ove godine radite sezonski. Podržavamo vašu odluku i želimo vam pomoći, kako bi vaše zapošljavanje bilo uspješno i kako bismo zajedničkim zalaganjem svi dali svoj puni doprinos u njegovoj konačnoj realizaciji.

\* Ako je ovo vaš prvi sezonski posao, ili smatrate da niste dovoljno obučeni za poslove koji se nude u sezoni, raspitajte se u našim područnim službama o mogućnostima uključenja u različite programe pripreme za sezonsko zapošljavanje.

\* Ukoliko, pak, smatrate da imate dovoljno iskustva i da svojim znanjem možete zadovoljiti zahtjeve poslodavaca, onda ne oklijevajte. Pratite objavljene oglase o slobodnim radnim mjestima, prijavite se i konkurišite na ono radno mjesto koje vam odgovara.

## POSTUPAK PRIJAVE ZA SEZONSKI RAD

### Informisanje

Ako ste zainteresovani za sezonski rad, saopštite to svom savjetodavcu na prvom zakazanom razgovoru. On će vas informisati o svim važnim pojedinostima vezanima za sezonski radni angažman, o vašim pravima i obavezama. Informisanje traje tokom čitave godine, a prve aktivnosti počinju početkom godine.

### Susret Zavoda za zapošljavanje i poslodavaca

U svim biroima rada Zavoda za zapošljavanje Crne Gore organizovani su sektori za rad sa poslodavcima, koji su u funkciji svakodnevnog pružanja informacija i kvalitetnog servisa poslodavcima. Dakle, poslodavcima pružamo uslugu besplatnog oglašavanja slobodnih radnih mjesta, profesionalni odabir lica shodno njihovim potrebama, subvencije za zapošljavanje određenih kategorija nezaposlenih lica itd. Ovaj sektor, u ličnom kontaktu sa poslodavcima ili iz Ankete poslodavaca koju kontinuirano sprovodimo svake godine, prikuplja podatke o njihovim kadrovskim potrebama i uslovima zapošljavanja sezonske radne snage i informiše ih o raspoloživim kadrovima na evidenciji, a sve u cilju kvalitetnog posredovanja i usklađivanja ponude i tražnje na sezonskom tržištu rada. Dakle, Zavod za zapošljavanje je efikasna berza rada, jednako dostupna i tražiocima posla i poslodavcima.

### Izbor i priprema radnika

Zavod za zapošljavanje sprovodi postupak izbora i pripreme radnika, pri čemu je veoma važno da nezaposleno lice bude otvoreno u razgovoru sa svojim savjetodavcem, kako bi ga savjetodavac bolje upoznao i povezao sa odgovarajućim poslodavcem. Zavod nastoji da unaprijed raspolaze sa što detaljnijim i jasnijim opisom radnog mjesta na koje upućuje

sezonskog radnika. Na taj način Zavod za zapošljavanje nastoji da posreduje u zapošljavanju za što veći broj zainteresovanih sezonskih radnika, ali i da od poslodavaca izdejstvuje što povoljnije uslove za njihovo zapošljavanje: bolje plate, uslove smještaja i ishrane, plaćene troškove prevoza, topli obrok i dr.

### Obuke

Usavršavanjem i sticanjem novih znanja, pored onih iz redovnog školovanja, putem programa osposobljavanja za samostalan rad i osposobljavanja za rad kod poslodavca, kao i programa obrazovanja i osposobljavanja odraslih koje realizuje Zavod, značajno se povećavaju vaše šanse u zapošljavanju. Zato iskoristite i tu priliku.

### Prikupljanje povratnih informacija

Poželjno je da se lica po povratku sa sezonskog rada jave svom savjetodavcu i iznesu svoje utiske o obavljenom poslu. Zavod prikuplja informacije i od poslodavaca i od radnika. Na taj način nastoji povećati kvalitet posredovanja kod narednog zahtjeva poslodavca, ali i sumira pozitivna i eventualna negativna iskustva i poslodavaca i "sezonača".

Svaka povratna informacija je korisna jer pomaže u prepoznavanju potreba poslodavaca kod kojeg je lice radilo, ali i pruža informaciju o uslovima rada koje poslodavac nudi. Stoga je značajno da se po završetku sezonskog posla javite svom savjetodavcu u matičnom birou rada Zavoda za zapošljavanje i ispričate svoje utiske i iskustva.

### Koristan podsjetnik za sezonce

#### 1. Prijavili ste se za sezonski posao i čekate poziv

Na vrijeme pripremite sve što vam treba za put:

- radnu knjižicu,
- ličnu kartu,
- sanitarnu knjižicu (ako je potrebna),
- zaštitnu odjeću i obuću (ako je potrebna),
- lične stvari (odjeću, obuću, pribor za ličnu higijenu idr.)

Obnovite znanje stranog jezika (ako je potrebno). Kontaktirajte i druge osobe koje čekaju isti posao i dogovorite se za zajedničko putovanje, koje je svakako ugodnije. U tom kontaktu pomoći će vam i naši savjetodavci.

#### 2. Prvi put radite sezonski

Potrudite se da prikupite što više značajnih informacija o poslodavcu kod kojeg se želite zaposliti. Izvori informacija